Советы по безопасности в интернете 
для детей от 2 до 4 лет
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Исследование, проведенное в 2003 году, показало, что дошкольники являются наиболее быстрорастущим сегментом пользователей Сети. Хотя дети в этом возрасте уделяют интернету мало внимания, онлайновые изображения и звуки могут стимулировать воображение и развивать фантазию.

Что дошкольники делают в интернете

Родители, а также старшие братья и сестры, могут выходить в интернет вместе с дошкольниками для посещения детских сайтов и игр. Взрослые играют важную роль в обучении детей безопасному использованию интернета.

Советы по безопасности

• Дети этого возраста должны выходить в интернет только под присмотром родителей.

• Добавьте сайты, которые вы часто посещаете, в список Избранное, чтобы создать для детей личную интернет-среду.

• Используйте рассчитанные на детей поисковые машины (наподобие MSN Kids Search) или поисковые машины с фильтрами информации.

• Используйте средства блокирования нежелательного материала (например, MSN Premium's Parental Controls) как дополнение — не замену — к родительскому контролю.

• Помогите защитить детей от назойливых всплывающих окон с помощью специальных программ. Это функция также встроена в Windows XP с последним обновлением и в панель инструментов MSN.

• Расскажите детям о конфиденциальности. Если на сайте необходимо, чтобы ребенок ввел имя, помогите ему придумать псевдоним, не раскрывающий никакой личной информации.

• Когда маленькие дети начинают осваивать Сеть, остальные члены семьи должны служить для них примером.
